
 

 

 

 
 

 في الشكل المجاور 
 أب     ج د، ه و   قاطع لهما   

 ̊ 40ه م    ج د، ق )ه و̂ م( = 
 

 أوجد مع ذكر السبب:  
 أ( ق )وه̂ ب( = ................... السبب: ............................... 
 ب( ق )أ ه̂ و( =..................... السبب: ............................. 

 . =....................السبب.................................   (و ج( ق )م ه̂ 
 

 

 

 أ د   ب ج  ،   المجاور في الشكل 
   ˚80˚، ق )ب̂(= 45ه( =  ̂ق )أ د 

 ق )أ̂ ( = ............................... 
 .................................... السبب: 

 ق )ج̂ (=.................................. 
 . السبب: ................................... 

 ............................... =ج(   ̂ق )أ د 
 . السبب: ....................................

 
 

 

 

 
 

 الثامنة الوحدة
 الصف السابع 

  الثاني الفصل الدراسي

 الإدارة العامة لمنطقه الجهراء التعليمية

 مدرسه النعيم متوسطه بنات

 7-8بند 

 المستقيمات المتوازية والزوايا

 إعداد المعلمة: منال الظفيري 
 مسرئيسه الق 

 فاطمة العازمي
 

 الموجهة الفنية:
 العجميصيته 

 

 مديره المدرسة:
 عليا المطيري
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